
Unique Auctions Catalogue 05 Jul 2017
1 7 boxes of assorted hardback and paperback books £20.00 - £30.00
2 2 stools and a magazine rack £10.00 - £20.00
3 A copper coal scuttle, a bell and a shoe last £10.00 - £20.00
4 A mixed lot of wine glasses, tumblers etc (one shelf) £10.00 - £20.00
5 A large quantity of CD's and DVD's (one shelf) £20.00 - £30.00
6 A Vintage Bradbury's VS sewing machine £10.00 - £20.00
7 A mixed lot of coloured glass, thimbles, lamps etc £10.00 - £20.00
8 A quantity of bed linen, curtains, bags etc (one shelf) £10.00 - £20.00
9 A mixed lot of light fittings etc (2 shelves) £10.00 - £20.00

10 A mixed lot of chrome bathroom stands, toilet seats, fan etc £10.00 - £20.00
11 4 framed and glazed prints of 1940/50's Elvgren pin-up ladies £10.00 - £20.00
12 11 pieces of Royal Albert tea ware and 19 pieces of Royal Vale tea ware £20.00 - £30.00
13 A mixed lot of silver plate including tray, candelabra, cutlery etc £10.00 - £20.00
14 A Singer electric sewing machine £10.00 - £20.00
15 A quantity of Royal Brierley glasses £20.00 - £30.00
16 A quantity of Wade tortoises and wooden animals £10.00 - £20.00
17 A mixed lot of books including aircraft related £10.00 - £20.00
18 A large quantity of CD's in 2 metal cases (possibly camera cases) £20.00 - £30.00
19 A quantity of tennis raquets, snooker cue etc £10.00 - £20.00
20 An Edwardian chair £10.00 - £20.00
21 4 Mazda industrial light bulbs £10.00 - £20.00
22 7 pieces of Aynsley china £10.00 - £20.00
23  20 oval picture frames, 17 frames and a quantity of plate hangers £10.00 - £20.00
24 A Janome sewing machine £20.00 - £30.00
25 A quantity of collector's plates £10.00 - £20.00
26 5 vintage wood working planes £20.00 - £30.00
27 A quantity of LP and 45 rpm records £10.00 - £20.00
28 A glass 'handkerchief' bowl £10.00 - £20.00
29 A quantity of electric switches £10.00 - £20.00
30 A tripod table, a 2 tier stand and a table lamp £10.00 - £20.00

31 A gold coloured coffee set with classical scenes £15.00 - £20.00
32 A bottle of Royal Salute whisky blended by Chivas brothers with box, a bottle of Glenfiddich 18 years Ancient Reserve whisky with box and a quantity of miniatures including Beneagles, Guinness, Grand Empereur, Glayva etc £20.00 - £30.00
33 A quantity of German beer steins together with hand made jug and beakers £10.00 - £20.00
34 A quantity of Walt Disney World collectibles including drink holders, golfing items, figures, badges, books, Walt Disney World 2000 etc £20.00 - £30.00
35 An oil lamp with chimney, a coal scuttle, a trivet and a mincer £10.00 - £20.00
36 A teak table and a stool £10.00 - £20.00
37 3 ceramic planters on stands and 2 framed and glazed tapestries £10.00 - £20.00
38 A quantity of brass and copper items including Lincoln Imp door knocker £10.00 - £20.00
39 A mixed lot including glass, china etc £10.00 - £20.00
40 A quantity of 78 rpm records £10.00 - £20.00
41 A glass trinket set £10.00 - £20.00
42 A pair of Staffordshire dogs and a clock £10.00 - £20.00
43 A mixed lot of blue and white china including Wedgwood £10.00 - £20.00
44 A quantity of flat irons, tool box etc £20.00 - £30.00
45 A box of vintage dolls £10.00 - £20.00
46 A pair of table lamps and a mirror £10.00 - £20.00
47 A quantity of boxed Wedgwood and a Lladro figure £10.00 - £20.00
48 A mixed lot of china and glass etc (2 shelves) £10.00 - £20.00
49 A pair of 3 lamp ceiling lights £10.00 - £20.00
50 A wine rack and a stool £10.00 - £20.00
51 Approximately 40 Lledo models and 11 Maisto model motorbikes £10.00 - £20.00
52 7 boxed blue and white Royalty plates and a large blue and white platter £10.00 - £20.00
53 A quantity of bathroom fittings including taps £10.00 - £20.00
54 A Jones sewing machine £10.00 - £20.00
55 2 stools and a linen bin £10.00 - £20.00
56 An 'Earl Grey' tea set from the Countess Grey Collection Ltd. £15.00 - £20.00
57 Approximately 44 pieces of Hornsea tea and dinner ware £20.00 - £30.00
58 A quantity of military and transport magazines and 
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books including London Transport, Southdown, Lindonshire Roadcar etc £10.00 - £20.00
59 A portable typewriter £10.00 - £20.00
60 An Alba CD radio cassette recorder £10.00 - £20.00
61 A large quantity of jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
62 A quantity of brass and copper including coal scuttle £10.00 - £20.00
63 A quantity of miscellaneous sewing items, cash boxes, clocks etc £10.00 - £20.00
64 An ammunition box and contents £10.00 - £20.00
65 14 new CSI DVD's etc £10.00 - £20.00
66 A mantel clock with key and pendulum £10.00 - £20.00
67 A quantity of collectible china including Minton, Roslyn tea ware, Sylvac etc (2 shelves) £10.00 - £20.00
68 A vintage sewing machine £10.00 - £20.00
69 A golf bag, clubs and umbrella's £20.00 - £30.00
70 A vintage bagatelle £10.00 - £20.00
71 A folding work bench £10.00 - £20.00
72 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
73 A glass topped loom linen bin £10.00 - £20.00
74 A Viking lawn mower £20.00 - £30.00
75 A quantity of tools including Bosch drill £20.00 - £30.00
76 A large quantity of jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
77 A work bench with vice £20.00 - £30.00
78 2 aluminium ladders £10.00 - £20.00
79 A roll of roofing material £10.00 - £20.00
80 A step ladder £10.00 - £20.00
81 An AEG automatic washing machine £20.00 - £30.00
82 A wheel barrow £10.00 - £20.00
83 A quarter size snooker table £10.00 - £20.00
84 A Black and Decker strimmer £10.00 - £20.00
85 A wheel barrow £10.00 - £20.00
86 An electric motor a/f and a box of tools £10.00 - £20.00
87 14 garden balustrades and a pedestal £20.00 - £30.00
88 A set of workshop drawers £20.00 - £30.00
89 A garden bench £10.00 - £20.00
90 A wood hand made weather vane £10.00 - £20.00
91 3 shopping baskets £10.00 - £20.00
92 A Hotpoint fridge freezer £20.00 - £30.00
93 A burgundy dralon pouffe £8.00 - £10.00
94 A tin trunk £10.00 - £20.00
95 A garden table with parasol £10.00 - £20.00

96 A large blue and white vase with walking sticks etc £10.00 - £20.00
97 A pair of speakers and a trolley £10.00 - £20.00
98 3 large boxes of tools £30.00 - £40.00
99 A slide projector with slides, screen etc £10.00 - £20.00

*100 A Beading/picture frame guillotine £10.00 - £20.00
101 A teak wall unit £10.00 - £20.00
102 A tall book case £10.00 - £20.00
103 A clock, a table lamp and a brass boot £10.00 - £20.00
104 A 2 drawer chest £10.00 - £20.00
105 A bistro table £10.00 - £20.00
106 A set of 4 suitcases £8.00 - £10.00
107 A painted wardrobe £10.00 - £20.00
108 A modern suitcase £5.00 - £10.00
109 A 1940's wardrobe £10.00 - £20.00
110 A silk picture of St. Botolph's church, 'Boston stump' £10.00 - £20.00
111 A pine 2 door cupboard £10.00 - £20.00
112 A 2 drawer chest £10.00 - £20.00
113 2 film posters 'A Chorus Line' and 'Flashdance' £10.00 - £20.00
114 A glazed top wall unit £20.00 - £30.00
115 A mahogany inlaid bureau £20.00 - £30.00
116 A sliding door book case £10.00 - £20.00
117 A painted book case £20.00 - £30.00
118 A bureau/cabinet £10.00 - £20.00
119 A typist's chair £10.00 - £20.00
120 A teak bureau £10.00 - £20.00
121 A pair of painted bedsides £10.00 - £20.00
122 A modern 2 door cabinet £10.00 - £20.00
123 A set of metal office drawers £20.00 - £30.00
124 A Panasonic microwave oven £10.00 - £20.00
125 A computer desk £10.00 - £20.00
126 2 boxes of linen £10.00 - £20.00
127 A Victorian mahogany reading table £30.00 - £40.00
128 An oak trolley table £10.00 - £20.00
129 A pair of white bedsides £10.00 - £20.00
130 A wrought iron table lamp £10.00 - £20.00
131 A linen bin £5.00 - £10.00
132 A 4 drawer metal office chest £20.00 - £30.00
133 An electric trouser press £10.00 - £20.00
134 A white 4 drawer chest £10.00 - £20.00
135 A garden bench £10.00 - £20.00
136 A large quantity of Tupperware and other storage items £10.00 - £20.00
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137 A new Neff 2 burner hob £20.00 - £30.00
138 A new Neff integral deep fat fryer £20.00 - £30.00
139 A Vorwerk vacuum cleaner with accessories £10.00 - £20.00
140 A VAX vacuum cleaner £10.00 - £20.00
141 A good quality walking aid £10.00 - £20.00
142 A ceramic ceiling light £10.00 - £20.00
143 A mixed lot of soft toys etc including Beanies £10.00 - £20.00
144 A blue and white platter and 4 blue and white plates £10.00 - £20.00
145 A box of brass clock bezels £20.00 - £30.00
146 An oak mantel clock £10.00 - £20.00
147 2 cut glass decanters £20.00 - £0.00
148 3 shelves of kitchen ware £20.00 - £30.00
149 A Panasonic television £20.00 - £30.00
150 A Panasonic television £20.00 - £30.00
151 A box of LP records, box sets, 2 LP cases and a cassette case £20.00 - £30.00
152 A Ross Systems amplifier £10.00 - £20.00
153 A quantity of children's books and annuals including Magic Roundabout, The Beatles, The Osmonds, Rupert, Charlie's Angels etc £10.00 - £20.00
154 A quantity of wicker baskets etc £10.00 - £20.00
155 A gilt framed print of poppies £10.00 - £20.00
156 A wall clock in mahogany case complete with key and pendulum but finials missing £10.00 - £20.00
157 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
158 A good quality oak sideboard £30.00 - £40.00
159 A desk top magnifier £10.00 - £20.00
160 2 framed oil on canvas harbour scenes £20.00 - £30.00
161 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
162 A walnut bureau £30.00 - £50.00
163 An oak standard lamp complete with shade £10.00 - £20.00
164 A pair of gilt framed bevel edged mirrors £20.00 - £30.00
165 A ceramic stick stand with walking stick and umbrella £10.00 - £20.00
166 A box of old photographs £10.00 - £20.00
167 A child's ladder back elbow chair £20.00 - £30.00
168 A teak sideboard £20.00 - £30.00
169 A ceramic table lamp with shade £10.00 - £20.00
170 A glazed top cabinet £20.00 - £30.00
171 A framed and glazed hunting scene and 2 other pictures £20.00 - £30.00
172 A mixed lot of coloured glass £10.00 - £20.00
173 A quantity of assorted books £10.00 - £20.00

174 A case of 45 rpm records £10.00 - £20.00
175 A ceramic table lamp with shade £10.00 - £20.00
176 A pair of 3 lamp wall lights £20.00 - £30.00
177 A mixed lot of glass ware £10.00 - £20.00
178 A mixed lot of board games including scrabble, cribbage etc £20.00 - £30.00
179 A mixed lot including Crown Derby, Aynsley, silver plate teapot etc £10.00 - £20.00
180 A framed and glazed poppy tapestry and 3 prints £10.00 - £20.00
181 3 Ivorex wall plaques £10.00 - £20.00
182 A mixed lot including candles etc £10.00 - £20.00
183 A cased violin and a mandolin, both a/f £20.00 - £30.00
184 A mixed lot including fans, opera glasses, silver napkin ring, radiotone harmonica etc £10.00 - £20.00
185 An oval gilt framed bevel edged mirror, a/f £10.00 - £20.00
186 A tin plate dolls house and a Stingray bicycle seat £10.00 - £20.00
187 3 shelves of miscellaneous china etc £10.00 - £20.00
188 A Beswick tankard, a Carlton ware dish, a Poole owl, a Poole mouse etc £20.00 - £30.00
189 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
190 An Aldis projector and one other £20.00 - £30.00
191 A box of music stands £10.00 - £20.00
192 2 small vintage suitcases £10.00 - £20.00
193 7 framed and glazed engravings £20.00 - £30.00
194 A mixed lot including clocks, vanity items etc £10.00 - £20.00
195 A Power Rangers Dino thunder Blizzard Plane in box, a Thundercats vehicle and a Star Wars X wing model £10.00 - £20.00
196 A box of LP records £10.00 - £20.00
197 2 shelves of vases £20.00 - £30.00
198 A Paragon tea set and part tea set £10.00 - £20.00
199 A collection of Marvel, DC, Action Force comics etc including Batman, Cable, Deathlock etc £40.00 - £60.00
200 A box of stamp reference books etc £10.00 - £20.00
201 A pair of Staffordshire figures, a/f £15.00 - £20.00
202 A Portmerion chicken crock, a Susie Cooper cup, Wedgwood and a/f Shelley £10.00 - £20.00
203 A mixed lot including souvenir spoons £10.00 - £20.00
204 A box of vintage building blocks £10.00 - £20.00
205 A quantity of glass marbles £10.00 - £20.00
206 A quantity of LP and 45 rpm records £10.00 - 
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£20.00
207 A pair of silver plate candlesticks and one other £10.00 - £20.00
208 An oak biscuit barrel £10.00 - £15.00
209 2 shelves of good drinking glasses £10.00 - £20.00
210 A shelf of assorted pyrex £10.00 - £20.00
211 A box of pictures etc £10.00 - £20.00
212 13 coloured glass handkerchief dishes £20.00 - £30.00
213 A quantity of Royal Worcester table ware £30.00 - £40.00
214 3 oriental plates £15.00 - £20.00
215 A cut glass bowl, cut glass vase, glass clock and glass jug £10.00 - £20.00
216 A quantity of post cards, tea card albums and Dan Dare stamp album (no contents) £10.00 - £20.00
217 A pair of table lamps with shades £10.00 - £20.00
218 A box of medical books £10.00 - £20.00
219 A boxed set of porcelain 3 Kings £10.00 - £20.00
220 A Wurzel Gummidge doll with 4 changeable heads £20.00 - £30.00
221 A Xylophone £10.00 - £20.00
222 A Lomonosov bear on ring and 2 German bear cub figurines (1 a/f) £10.00 - £20.00
223 A Wedgwood tea set, A Royal Doulton tea set, a quantity of Wedgwood, Coalport, egg cups etc £20.00 - £30.00
224 6 Carlton ware dishes (chips to nearly all and repair) £10.00 - £20.00
225 2 boxes of LP records £10.00 - £20.00
226 A pair of small pierced vases and an etched Caithness vase £10.00 - £20.00
227 A boxed Aynsley bowl £10.00 - £20.00
228 A pair of opaque glass hand painted vases £20.00 - £30.00
229 A cased set of 6 onyx goblets £10.00 - £20.00
230 3 items of Royal Worcester, Spode etc £20.00 - £30.00
231 A 19th century blue and white jug and basin set, a/f (top of handle) £10.00 - £20.00
232 A mixed lot of glass including salts £10.00 - £20.00
233 A quantity of theatre programmes etc £10.00 - £20.00
234 A new Fujifilm finepix S1600 digital camera £20.00 - £30.00
235 A Samsung camcorder, a quantity of camera's and accessories £10.00 - £20.00
236 A pair of ceramic horses pulling a plough £20.00 - £30.00
237 A pair of oriental Kutani vases £15.00 - £20.00
238 A quantity of Royal Tudor ware dinner ware £20.00 

- £30.00
239 A mixed lot of china and glass including Mary Gregory jug £15.00 - £20.00
240 An oriental brass mounted jewellery box £20.00 - £30.00
241 A box of 45 rpm records £10.00 - £20.00
242 A quantity of Stuart crystal, a decanter and a clock £20.00 - £30.00
243 A mixed lot of cutlery £10.00 - £20.00
244 2 carnival glass bowls and a vinegar bottle £10.00 - £20.00
245 A mixed lot of brass etc £10.00 - £20.00
246 A large collection of Rupert Bear annuals and comics £20.00 - £30.00
247 A good quality travel cot £10.00 - £20.00
248 4 pieces of cut glass and a coloured glass vase £10.00 - £20.00
249 A pair of Staffordshire spaniels £15.00 - £20.00
250 A pair of oriental plates £20.00 - £30.00
251 A mantel clock £10.00 - £20.00
252 2 shelves of good glass including sweet stand £10.00 - £20.00
253 A Fidelity record player and records £50.00 - £60.00
254 2 boxes of 78 rpm records £10.00 - £20.00
255 A linen bin £5.00 - £10.00
256 A pair of Victorian mahogany cabriole leg chairs £30.00 - £50.00
257 2 mixing bowls, a large glass jar etc £10.00 - £20.00
258 A mixed lot of stamps, cigarette cards etc £10.00 - £20.00
259 26 pieces of Royal Doulton Rose Elegance tea ware £10.00 - £20.00
260 A Beswick Toby jug and a Royal Doulton blue and white willow pattern bowl £10.00 - £20.00
261 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
262 A pair of drums £15.00 - £20.00
263 8 glass vases £10.00 - £20.00
264 A collection of He-Man and The Masters of the Universe toys including Castle Greyskull in box, Snake Mountain in box, approximately 15 figures, vehicles, accessories etc £100.00 - £200.00
265 29 volumes of Encyclopaedia Britannica form 11th to 13th editions £10.00 - £20.00
266 A cased set of gems and minerals together with a collection of moths £10.00 - £20.00
267 A trolley table £5.00 - £10.00
268 A quantity of fans £10.00 - £20.00
269 A Westminster chime mantel clock £10.00 - £20.00
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270 3 Ivorex wall plaques £10.00 - £20.00
271 A fox fur stole £10.00 - £20.00
272 A vintage bakelite 3D viewmaster with slides £15.00 - £20.00
273 A sewing box and a magazine rack £10.00 - £20.00
274 A quantity of Marvel comics from 'Dracula Lives' and 'Planet of the Apes' £20.00 - £30.00
275 An oriental porcelain tea set with Geisha girl head in bottom of cups £20.00 - £30.00
276 A framed and glazed set of cricket related cigarette cards and an unframed floral set £10.00 - £20.00
277 A Windsor chair, a/f £20.00 - £30.00
278 A large collection of breweryana including bottles, jugs, glass ware, ashtrays etc £10.00 - £20.00
279 3 boxes of LP records £10.00 - £20.00
280 A pair of gilt framed and glazed fashion prints £20.00 - £30.00
281 A fender, fire irons, dog grate etc £20.00 - £30.00
282 A 19th century mahogany pole screen £20.00 - £30.00
283 A modern table lamp £10.00 - £20.00
284 2 pocket watches, a tyre gauge etc £10.00 - £20.00
285 A DKNY wrist watch £10.00 - £20.00
286 A silver fob watch a/f and a locket £10.00 - £20.00
287 4 moths and other insects set in resin £10.00 - £20.00
288 A mixed lot including silver plate 4 pint jug, salt spoons etc £10.00 - £20.00
289 A Mayers & Son scientific 'Strain' gauge £20.00 - £30.00
290 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
291 2 silver crosses, a Murano glass pendant, 2 silver rings and a silver ballet shoes charm £10.00 - £20.00
292 4 silver bracelets £10.00 - £20.00
293 A quantity of wrist watches, cuff links etc £10.00 - £20.00
294 A quantity of pens including Parker £10.00 - £20.00
295 An autograph book and a quantity of autographed letters £10.00 - £20.00
296 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
297 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
298 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
299 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
300 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
301 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
302 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
303 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00

304 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
305 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
306 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
307 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
308 6 erotic netsuke £10.00 - £20.00
309 A silver pocket watch with key, strap and pouch £20.00 - £30.00
310 3 ladies wrist watch including Swiss 'Janex' a/f £10.00 - £20.00
311 An Omega Gent's wristwatch in working order £100.00 - £120.00
312 A small barometer £10.00 - £20.00
313 A model of an Asian temple £10.00 - £20.00
314 A large amethyst crystal £20.00 - £30.00
315 A cased set of silver cake forks and a cased set of EPNS fish knives and forks £20.00 - £30.00
316 A collection of old pen knives £15.00 - £20.00
317 An album of British and world stamps £10.00 - £20.00
318 A quantity of horse brasses set coins etc £10.00 - £20.00
319 A mixed lot of coins £10.00 - £20.00
320 An album of Elvis 45 rpm records £20.00 - £30.00
321 A quantity of glass droppers etc £10.00 - £20.00
322 A mixed lot of coins including sixpences, threepenny bits etc £10.00 - £20.00
323 A quantity of vintage tins including Peps, Bodega, Golden Chain Navy Cut etc £10.00 - £20.00
324 An old figure, an otter, a fish and one other item £10.00 - £20.00
325 A quantity of trophies and a whistle £10.00 - £20.00
326 A quantity of bags, umbrella's etc £10.00 - £20.00
327 An air conditioner £10.00 - £20.00
328 A Samsung sub woofer and sound bar £35.00 - £45.00
329 A quantity of scarves, new socks, picnic blankets etc. £10.00 - £20.00
330 2 boxes of miscellaneous china £10.00 - £20.00
331 2 boxes of assorted breweriana £10.00 - £20.00
332 A quantity of mainly new clothes £10.00 - £20.00
333 A good collection of paperbacks, many vintage including Ian Fleming, Agatha Christie etc £10.00 - £20.00
334 A wooden wheelbarrow and 3 large cacti £10.00 - £20.00
335 A collection of topography related books including Lincoln £10.00 - £20.00
336 A cased cork scene £20.00 - £30.00
337 2 table lamps £10.00 - £20.00
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338 A long low table £10.00 - £20.00
339 2 carved wooden boxes £20.00 - £30.00
340 A quantity of camera's and binoculars £10.00 - £20.00
341 A Bavarian tea set £10.00 - £20.00
342 A brass magazine rack £10.00 - £20.00
343 A quantity of ordnance survey maps of various periods £10.00 - £20.00
344 A red ground rug £20.00 - £30.00
345 A quantity of fishing rods £20.00 - £30.00
346 A pair of adjustable silver plated candlesticks £10.00 - £20.00
347 A nest of 3 tables £10.00 - £20.00
348 A small rug £10.00 - £20.00
349 A rocking chair £10.00 - £20.00
350 A fox fur stole £10.00 - £20.00
351 A cased violin £20.00 - £30.00
352 a 1970's retro Belling lamp £10.00 - £20.00
353 A canteen of cutlery £20.00 - £30.00
354 A quantity of medicine bottles etc £10.00 - £20.00
355 A Grecian style water feature £10.00 - £20.00
356 A small pine table £8.00 - £10.00
357 A quantity of collector's plates including Royal Albert £10.00 - £20.00
358 3 boxes of 78 rpm records £10.00 - £20.00
359 A chrome and glass television stand £10.00 - £15.00
360 A collection of approximately 50 vintage sci-fi and fantasy paperback books  £10.00 - £20.00
361 4 boxes of LP records £10.00 - £20.00
362 A small lead glazed cabinet £10.00 - £20.00
363 A pair of lidded vases £20.00 - £30.00
364 A pair of lawn bowls £10.00 - £20.00
365 A fur hat and stole £10.00 - £20.00
366 10 Toby jugs including Burlington £30.00 - £40.00
367 A good quality oak coffee table £20.00 - £30.00
368 A collection of arts and entertainment related books £10.00 - £20.00
369 Approximately 80 pieces of Royal Doulton Viceroy pattern tea and dinner ware £40.00 - £60.00
370 A mixed lot of collectible china including Wedgwood, Coalport, Royal Worcester etc £10.00 - £20.00
371 A glass topped teak coffee table £10.00 - £20.00
372 A collection of Lincoln city programmes and DVD's £10.00 - £20.00
373 A pair of bar stools £10.00 - £20.00
374 A quantity of linen, wall hangings etc £10.00 - £20.00

375 A romantic figure group £10.00 - £20.00
376 A drop side coffee table £10.00 - £20.00
377 A collection of 17 early hardback romance books, Mills & Boon, Romance book club etc £10.00 - £20.00
378 3 boxes of books £10.00 - £20.00
379 3 boxes of books £10.00 - £20.00
380 A chrome and black glass television stand £10.00 - £20.00
381 3 boxes of 78 rpm records £10.00 - £20.00
382 A Ferguson record player with speakers £10.00 - £20.00
383 A mantel clock £10.00 - £20.00
384 A bedside cabinet £5.00 - £10.00
385 2 blue and white platters together with other blue and white plates £10.00 - £20.00
386 A Hamleys 'War Movies' and 'Spectacular' epic movies books £10.00 - £20.00
387 A kitchen table and 2 chairs £10.00 - £20.00
388 A vintage 4 lamp chandelier £20.00 - £30.00
389 A quantity of paperback books £5.00 - £10.00
390 A boxed county croquet set with 2 additional Jaques mallets £40.00 - £60.00
391 A figural table lamp £10.00 - £20.00
392 A painted side table £10.00 - £20.00
393 6 pieces of Limoges porcelain £10.00 - £20.00
394 A Valley of the Four Winds Games Workshop game £10.00 - £20.00
395 A hand painted F M Page tea set £10.00 - £20.00
396 A coal effect electric fire £10.00 - £20.00
397 A mahogany box £10.00 - £20.00
398 A bureau £10.00 - £20.00
399 5 framed and glazed embroideries £10.00 - £20.00
400 A modern wall unit £10.00 - £20.00
401 A mixed lot of silver plate including sugar sifters £10.00 - £20.00
402 A quantity of British and world stamps in albums and loose together with a quantity of postcards £15.00 - £20.00
403 A framed and glazed church by river scene £10.00 - £20.00
404 2 framed and glazed Oriental pictures £10.00 - £20.00
405 A good lot of framed and glazed prints £10.00 - £20.00
406 A framed and glazed oil on board moorland scene £10.00 - £20.00
407 A 1930's combination wardrobe £10.00 - £20.00
408 2 boxed Corgi coaches and 78 boxed Days Gone commercial vehicles £20.00 - £30.00
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409 A Loom chair £10.00 - £20.00
410 A suitcase and contents including body massager, Bayko etc £10.00 - £20.00
411 A combination wardrobe £10.00 - £20.00
412 A quantity of Corgi Fina vehicles and other die cast £10.00 - £20.00
413 A 1950's kitchen cabinet £10.00 - £20.00
414 A 1930's wardrobe £10.00 - £20.00
415 A large gilt picture frame £10.00 - £20.00
416 4 framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
417 A tapestry frame £10.00 - £20.00
418 A pair of leather cased lawn bowls £10.00 - £20.00
419 A pair of white 2 over 4 chests of drawers £20.00 - £30.00
420 A small cabinet £20.00 - £30.00
421 A single electric divan bed £20.00 - £30.00
422 A single electric divan bed £20.00 - £30.00
423 A framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
424 A Dewhurst's advertising sewing cotton box £10.00 - £20.00
425 A pair of 3 drawer bedsides and a matching dressing table £20.00 - £30.00
426 A modern print entitled 'Tanzanian' and signed Melor Yelson, 47/500 £15.00 - £20.00
427 A bongo drum £10.00 - £20.00
428 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
429 A white 3 door wardrobe £10.00 - £20.00
430 A white 3 door wardrobe £10.00 - £20.00
431 3 framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
432 A quantity of sport related books including Sunday Chronicle £10.00 - £20.00
433 A modern mantel clock £10.00 - £20.00
434 A mixed lot of small brass mantel clock £10.00 - £20.00
435 A quantity of DVD's and CD's £10.00 - £20.00
436 A quantity of clocks including travel clocks £10.00 - £20.00
437 Approximately 50 pieces of crested china £10.00 - £20.00
438 2 pairs of vintage sports shoes £10.00 - £20.00
439 An album and 2 boxes of British stamps £10.00 - £20.00
440 2 pairs of leather motorcycle trousers £10.00 - £20.00
441 A quantity of old tins £10.00 - £20.00
442 A large mahogany book case £30.00 - £50.00
443 A fur coat £10.00 - £20.00
444 A cheval mirror £10.00 - £20.00
445 A framed and glazed hunting scene and one other £10.00 - £20.00

446 2 table lamps £10.00 - £20.00
447 A modern 4 drawer chest £10.00 - £20.00
448 2 limited edition motor racing prints £10.00 - £20.00
449 A kitchen chair £5.00 - £10.00
450 A Stag dining table and 5 chairs £20.00 - £40.00
451 A box of enamel ware etc £10.00 - £20.00
452 7 large coloured glass goblets £10.00 - £20.00
453 A bamboo coffee table £10.00 - £20.00
454 An oval teak dining table and 2 chairs £10.00 - £20.00
455 4 albums of first day covers and stamps £15.00 - £20.00
456 A 7 lamp ceiling light £10.00 - £20.00
457 A pair of armchairs, pouffe and footstool £20.00 - £30.00
458 A modern uplighter standard lamp £10.00 - £20.00
459 A china cabinet £10.00 - £20.00
460 A blue patterned rug £10.00 - £20.00
461 A teak book case £10.00 - £20.00
462 A treadle sewing machine £20.00 - £30.00
463 A Corby 7700 trouser press £10.00 - £20.00
464 2 embroidered fire screens £10.00 - £20.00
465 A side table £10.00 - £20.00
466 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
467 A pine book case £10.00 - £20.00
468 7 walking sticks including silver top in the form of a horse hoof ( shelves) £20.00 - £30.00
469 A quantity of cutlery £10.00 - £20.00
470 2 rifle barrel cleaners £20.00 - £30.00
471 A towel rail £8.00 - £10.00
472 A treadle sewing machine £20.00 - £30.00
473 An oak telephone seat £10.00 - £20.00
474 An oval coffee table £10.00 - £20.00
475 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
476 A rustic coffee table £10.00 - £20.00
477 A large quantity of oil lamp parts in a tin trunk £20.00 - £40.00
478 A vintage pouffe £5.00 - £10.00
479 A 5 drawer chest £10.00 - £20.00
480 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
481 An electric coal effect fire £20.00 - £30.00
482 A metamorphic trolley £10.00 - £20.00
483 A concertina £10.00 - £20.00
484 An oval extending dining table and a set of 6 brass inlaid chairs £30.00 - £40.00
485 A Viner's 4 piece silver plated tea set and other silver plate items £20.00 - £30.00
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486 A large sofa and matching chair £20.00 - £30.00
487 A sofa and matching chair £20.00 - £30.00
488 A wood framed arm chair £10.00 - £20.00
489 An acoustic guitar with soft case £10.00 - £20.00
490 An octagonal mahogany table £20.00 - £30.00
491 A barnes & Mullins troubador mandolin in box and a music stand £20.00 - £30.00
492 A 3 piece cane conservatory suite £20.00 - £30.00
493 A linen bin £10.00 - £20.00
494 A replica Katana sword £10.00 - £20.00
495 An oak refectory style table and a set of 6 ladder back chairs £40.00 - £60.00
496 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
497 An ottoman £10.00 - £20.00
498 An oak hall table £20.00 - £30.00
499 A book case £10.00 - £20.00
500 A small oak drop side table £10.00 - £20.00
501 An oak coffee table £15.00 - £20.00
502 A folding corner stand £10.00 - £20.00
503 A painted pine blanket box £20.00 - £30.00
504 A mahogany cabinet £10.00 - £20.00
505 A pine blanket box £20.00 - £30.00
506 An oak octagonal table and 4 chairs £40.00 - £60.00
507 A drop leaf table and 4 chairs £10.00 - £20.00
508 A bedside cabinet £8.00 - £10.00
509 An old meat safe £10.00 - £15.00
510 A stool and a side table £10.00 - £20.00
511 A 1930's wardrobe £10.00 - £20.00
512 An oak corner cabinet £10.00 - £20.00
513 A shag pile rug £8.00 - £10.00
514 An oval mahogany framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
515 A cream arm chair £10.00 - £20.00
516 5 framed and glazed Lincoln scene prints £20.00 - £30.00
517 A set of 4 framed and glazed nautical scene watercolours £20.00 - £30.00
518 2 part tea sets £10.00 - £20.00
519 A modern coffee table £10.00 - £20.00
520 A vintage boxed game 'Judgement Quoits' £10.00 - £20.00
521 A corner desk £10.00 - £20.00
522 A large Kellogg's poster for Mini Max cereal, approximately 313 x 462 cm (10'3" x 15'2") £10.00 - £20.00
523 A pair of oak elbow chairs with tapestry seats and backs £20.00 - £30.00
524 A copper warming pan and a small scuttle £10.00 -

 £15.00
525 An oak draw leaf table £10.00 - £20.00
526 A Kitchen stool labelled Thurston & Co., Ltd £10.00 - £20.00
527 A tin trunk £10.00 - £20.00
528 A pair of single divan bases with headboards (no mattresses) £10.00 - £20.00
529 A wooden step ladder £10.00 - £20.00
530 A large quantity of old clock parts £40.00 - £60.00
531 An oval framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
532 3 bevel edged wall mirrors £10.00 - £20.00
533 A garden bench £20.00 - £30.00
534 2 boxes of tools £10.00 - £20.00
535 A New World gas cooker £20.00 - £30.00
536 2 suitcases, a tin cash box etc £10.00 - £20.00
537 A Hotpoint automatic washing machine £20.00 - £30.00
538 A quantity of garden tools £10.00 - £20.00
539 A box of kitchen ware £10.00 - £20.00
540 An aluminium step ladder £10.00 - £20.00
541 A Black and Decker mower £10.00 - £20.00
542 A 6 drawer chest £10.00 - £20.00
543 A quantity of basket ware and dried flowers £8.00 - £10.00
544 An Ariston automatic washing machine £20.00 - £30.00
545 A pair of chapel chairs £10.00 - £20.00
546 A folding guest bed £10.00 - £20.00
547 An office chair £10.00 - £20.00
548 A 2 door cupboard £10.00 - £20.00
549 A multi-coloured oriental pattern rug, 93" x 70" £10.00 - £20.00
550 A fridge freezer £20.00 - £30.00
551 A quantity of bird prints £10.00 - £20.00
552 A Bosch dish washer £20.00 - £30.00
553 A White Knight spin drier £10.00 - £20.00
554 A Lec fridge £20.00 - £30.00
555 A kitchen cabinet and one other £10.00 - £20.00
556 A Bosch automatic washing machine £20.00 - £30.00
557 A microwave oven £10.00 - £20.00
558 A Beko tumbler drier £20.00 - £30.00
559 A Blomberg upright freezer £20.00 - £30.00
560 A 4ft divan bed with mattress £20.00 - £30.00
561 A 4ft divan bed with mattress £20.00 - £30.00
562 A 4'6" Myers divan bed with mattress £20.00 - £30.00
563 A small table top fridge £10.00 - £20.00
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564 A 1950's Lec fridge, in working order £20.00 - £30.00
565 A shabby chic overmantel mirror £20.00 - £30.00
566 A stained glass depiction of Winnie the Pooh £10.00 - £20.00
567 2 unframed bevel edged mirrors approximately 28" x 36" £10.00 - £20.00
568 A pair of early wood and metal gates with large lock (some damage to wood, see images) £200.00 - £300.00
569 2 bedroom chairs £10.00 - £20.00
570 A corner cupboard and a corner base £10.00 - £20.00
571 A large quantity of fishing rods, poles and accessories £20.00 - £30.00
572 A modern dressing table £10.00 - £20.00
573 An HMV radiogramme £10.00 - £20.00
574 A modern sideboard £20.00 - £30.00
575 A quantity of graphite shafted golf clubs with bag, trolley, balls etc £20.00 - £30.00
576 2 oak stools and a bedroom chair £10.00 - £20.00
577 A bevel edged mirror in mahogany frame £10.00 - £20.00
578 A corner cabinet £10.00 - £20.00
579 A pair of bedroom chairs £10.00 - £20.00
580 A Torchere stand £10.00 - £20.00
581 A Victorian side table £10.00 - £20.00
582 3 gilt picture frames £10.00 - £20.00
583 An arm chair (one arm damaged) £10.00 - £20.00
584 A loom linen bin £10.00 - £20.00
585 A large footstool on castors £20.00 - £30.00
586 A pine table £10.00 - £20.00
587 10 cases of LP records, mostly classical music etc £10.00 - £20.00
588 A carver bedroom chair and an oak reading table £10.00 - £20.00
589 A 1960's Ferguson radiogramme £10.00 - £20.00
590 A tin trunk £10.00 - £20.00
591 A galleried wine table £10.00 - £20.00
592 A Victorian mahogany pie crust edge occasional table £20.00 - £30.00
593 A pair of green leather 2 seat sofa's £40.00 - £60.00
594 A Lloyd loom chair with fabric covering £10.00 - £20.00
595 An arts and crafts umbrella stand £10.00 - £20.00
596 A bureau £10.00 - £20.00
597 A dark oak sideboard £20.00 - £30.00
598 A gilt framed oil on canvas signed Gorman £20.00 - £30.00

599 A retro 2 piece 4 tier glazed book case £30.00 - £50.00
600 A large sewing/craft box on wheels £10.00 - £20.00
601 A bedroom chair £10.00 - £15.00
602 A good quality oak dresser £40.00 - £60.00
603 An oak stick stand with barley twist supports and contents £10.00 - £20.00
604 3 fabric covered foot stools £10.00 - £20.00
605 A black coffee table £10.00 - £20.00
606 An Imperial portable typewriter £10.00 - £20.00
607 A gilt framed oil on canvas signed Sandor £20.00 - £30.00
608 A Victorian mahogany chest of drawers £40.00 - £60.00
609 A painted kitchen chair £8.00 - £10.00
610 A record cabinet containing LP records £10.00 - £20.00
611 A military cabinet with brass handles £30.00 - £40.00
612 A metal deed box and a leather suitcase £10.00 - £20.00
613 A 4 drawer chest £10.00 - £20.00
614 An oriental carved chest £20.00 - £30.00
615 A gilt framed oil on canvas mountain scene £20.00 - £30.00
616 A Priory style blanket box £20.00 - £30.00
617 A modern coffee table £10.00 - £20.00
618 An astragal glazed bookcase £30.00 - £50.00
619 A Victorian brass standard oil lamp converted to electric £25.00 - £35.00
620 A framed oil on canvas thatched cottage scene signed Marten £20.00 - £30.00
621 2 wall mirrors £10.00 - £20.00
622 A 2 seat sofa £20.00 - £30.00
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